



理事单位:

菏泽市立医院
菏泽牡丹区中心医院菏泽市中医医院
菏泽开发区中心医院菏泽市第二人民医院
菏泽博爱医院菏泽市第三人民医院
菏泽爱尔眼科医院菏泽市传染病医院
菏泽华夏眼科医院

菏泽市牡丹人民医院

医学大咖来菏泽传经送宝

鲁西南第三届脑血管病高端论坛在菏泽举行

本报菏泽4月2日讯(记者李德领 见习记者李真) 3月31日上午,由菏泽鲁心医院、菏泽市民营医院协会共同主办,北京天坛医院、北京安贞医院、山东省立医院、济南军区总医院、菏泽市健康协会一起协办的鲁西南第三届脑血管病高端论坛在菏泽柏青酒店正式举行,该活动主要提高菏泽脑血管疾病的治疗和普及脑血管知识,以促进脑血管疾病治疗的进步。

菏泽鲁心医院院长文国赞在致辞中介绍了菏泽鲁心医院的情况,通过列举个别病例解释了心脑血管疾病治疗技术提

高的迫切性,表达了希望通过本次会议促进心脑血管方面医疗水平提高的殷切愿望。随后由民营医院协会樊会长发表讲话,对参与本次论坛的专家、医务工作人员表达了热烈欢迎。然后在菏泽鲁心医院常务院长于安忠主持下举办了菏泽鲁心医院与北京天坛普华脑科联盟的签字仪式。

此次会议中,北京天坛普华医院脑科联盟官文良教授通过分享病例向大家讲授了缺血性脑血管病的超早起治疗,济宁市第一人民医院张磊主任在会议中介绍了急性缺血性脑卒中复杂取栓的

治疗措施,济南军区总医院李育新主任就脑血管畸形介入栓塞治疗体会发表了讲话,使大家对此种病情有了进一步的认识,随后北京天坛医院李俊杰教授用一个引人入胜的事例向大家讲述了脑血管病微创手术治疗并阐述了知识技术体系的重要性,北京安贞医院的博力杨教授就颈动脉支架进展发表了讲话,最后,北京宣武医院李慎茂教授就缺血性脑血管病的介入治疗做了详细的介绍与展示。

菏泽鲁心医院是一家三级心脑血管病专科医院,非营利性医院。是菏泽市及各县区职



论坛现场。

工、居民医保定点医院。医院拥有雄厚的技术力量、先进的医疗设备和国内一流的专家团队,此外,医院还设有院前急救

站,为心脑血管病人铺设绿色通道,实现“院前——急诊——院中”无缝隙衔接,为赢得抢救黄金一小时提供了保障。

美国心脏协会菏泽培训中心成立

菏泽将拥有更优质、高效的院前急救医疗服务体系

本报菏泽4月2日讯(记者周千清) 2日,美国心脏协会心血管急救培训中心揭牌仪式在菏泽市120急救指挥中心举行,标志着菏泽市120急救指挥中心急救培训能力达到新的水平,菏泽市院前急救培训工作迈上了新台阶,对加快推进菏泽市院前急救同质化建设,促进菏泽市院前急救工作持续、健康、快速发展,全面提升菏泽市院前急救能力和服务水平具有十分重要的意义。

揭牌仪式上,美国心脏协会国际培训中心处长王革新与菏泽市120急救指挥中心张之轩主任签订协议,美国心脏协会国际培训中心主任导师宗瑞杰为首批BLS导师颁发AHA导师证书,标志着美国心脏协会菏泽培训中心的成立。

“举行美国心脏协会心血管急救培训中心揭牌仪式,这



培训现场。本报记者周千清摄

是菏泽市120急救指挥中心乃至全市急救事业发展的重要里程碑,标志着培训工作又将迈入新的阶段,进入国际化、标准化、规范化的轨道。”菏泽市120急救指挥中心主任张之轩说。

美国心脏协会菏泽培训中心的成立,标志着菏泽市120急救指挥中心急救培训能力达到新的水平,将菏泽市院前急救培训工作迈上了新台阶。

美国心脏协会菏泽培训中

心将充分发挥专业平台优势,凭借一流的培训设备、优秀的培训师资、先进的教学理念,在全市医护人员中开展国际化、标准化、规范化院前急救理论与技能培训;同时菏泽市120急救指挥中心将通过加强与美国心脏协会的交流合作,努力打造国内先进、全省领先的院前急救培训基地,为菏泽市群众带来更加优质、高效的院前急救医疗服务。

过期药品 现场一对一更换

白云山和黄惠民“二重奏”,打造“永不过期的关爱”

本报菏泽4月2日讯(记者李德领) 为了更好的帮助广大市民防治流感,指导消费者安全用药,3月30日,以“倡导健康哲学,建设健康中国”为主题的广州白云山和黄中记黄埔中药有限公司(简称白云山和黄)第十四届313家庭过期药品回收活动在联众医药连锁第七药店启动。

活动现场,各位专家的诊疗桌前围满了市民,测量血压、血糖的义诊台前也排起了长队,领取板蓝根赠饮的人群更是络绎不绝,工作人员则认真仔细地为一位位前来参加活动的市民服务。据悉,当天属于白云山和黄中药出品的白云山消炎利胆片、复方丹参片、板蓝根颗粒、口炎清颗粒、复方板蓝根颗粒过期药品可以一对一(数量)进行更换。

安全用药不仅限于药物使用之时,对于家庭常备药物而言,定期清理过期药品

亦非常重要。有数据显示,我国有超过八成的家庭没有定期清理药品的习惯。作为企业的品牌活动,白云山和黄每年通过为消费者免费更换过期药品,引导和呼吁市民提高安全用药。

2005年,白云山和黄全球首创“家庭过期药品回收(免费更换)机制”。随后,这一机制在实践中不断深化发展,由白云山和黄单个企业发起到如今广药白云山全集团共同参与,从广州本地扩展到全国将近两百个城市,永不过期合作药店从起初的50家扩展到6000多家药店和社区医疗机构,回收过期药品1300多吨,惠及5亿多人。

记者了解到,山东联众医药连锁有限公司也一直致力于过期药品回收公益活动,市民可用过期药品不低于原价值20%的比例换取代金券,代金券可在全市各定点回收药店使用。

中国肿瘤疗法进驻美国

缓释库疗法走出国门

泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。

医院自建院20年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。

